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ّا ًطاى دّیذ. تِ کوک جذٍل ارزش گسارُ 3
p (q r) (p q) (p r)     

5/1

nػذدی صحیح ٍ  nثاتت کٌیذ ّرگاُ 4
5/1است. 3ًیس هضرب  n ،تاضذ 3هضرب  2

1چٌذ ػضَ دارد؟ Aمجموعۀ یاتذ،  تا افسایص هی 448ّای آى  اضافِ کٌین، تؼذاد زیرهجوَػِ Aمجموعۀ ػضَ تِ  3اگر 5

P(A)در ًظر تگیرین، حاصل  Aمجموعۀ ّای  توام زیرهجوَػِمجموعۀ را  P(A)، اگر Aمجموعۀ ترای 6 A  را

Aدست آٍریذ. تِ { , }  1

1

Aتِ رٍش ػضَگیری دلخَاُ ثاتت کٌیذ: 7 B A B   5/1

xاگر  8
A { | x ,x }  2 3  ٍB {x | x | }   A)مجموعۀ تاضذ،  1 B) A 

52/1را تا اػضا ًطاى دّیذ. 2

Aاگر 9 [ , ] 0 2  ٍB [ , ] 1 Aتاضٌذ، ًوَدار  2 (A B) 
52/1را در دستگاُ هحَرّای هختصات رسن کٌیذ. 2

 را در ًظر تگیریذ. هطلَب است تؼییي: 9ٍ  5، 3، 0ارقام 11

تاضذ. کِ ضاهل توام اػذاد دٍ رقوی تذٍى تکرار ارقام هی Sای  الف( فضای ًوًَِ

 تاضذ. 5رقوی هضرب  آًکِ اػذاد دٍ Aاهذ ب( پیط

 تاضذ. 50تر از  رقوی تسرگ دٍآًکِ اػذاد  Bج( پیطاهذ 

Aد( پیطاهذ  B
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P(Aاگر  11 )  3
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 ،P(B)  2
7

  ٍP(A B)  3
5

هطلَب است: 

P(Aالف(  B)

P(Aب(  B) 

P(Aج(  B) 

5

Sتصادفی  ۀبتجردر یک  15 {x,y,z,t} ًَِای است. اگر  فضای ًوP(x) ،P(y) ،P(z)  ٍP(t)  یک دًثالِ حساتی تا

1قذر ًسثت 
7

Aتطکیل دٌّذ، احتوال ٍقَع پیطاهذ   {x,z} .را تیاتیذ

5

پرتااب  ای ساختِ ضذُ کِ احتوال ٍقَع ّر ػذد فرد، چْار تراتر احتوال ٍقَع ّر ػذد زٍج است، در  یک تاس تِ گًَِ 11

تیایذ چقذر است؟ 3تر از  ایي تاس احتوال آًکِ ػذد تسرگ
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